C:# Usando nimeros con val ores posicionales Nombre:

Resuelve cada problema.

Ej)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

Usando los nimeros. 4,5, 9
¢Cudl es el nimero més grande gue puede crear?

Usando los nimeros: 0, 2, 3
¢Cud es el numero més grande gque puede crear?

Usando los nimeros: 2,7, 6
¢Cud es el nUmero mas pequefio que puede crear?

Usando losnimeros: 0, 3, 4
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 043?

Usando losnimeros; 2,1, 8
¢Cudl es el nUmero mas pequefio que puede crear?

Usando losnimeros. 6,1, 4
¢Cudl es el nimero mas pequefio que se puede hacer con un 4 en el lugar de |as decenas?

Usando los nimeros: 3,7, 1
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 7137

Usando los nimeros: 1, 8,5
¢Cud es el nUmero mas pequerio que se puede hacer con un 5 en € lugar de |as decenas?

Usando los nimeros: 5,4, 0
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 0547?

Usando los nimeros: 8,6, 9
¢Cudl es el nimero mas pequefio que se puede hacer con un 9 en €l lugar de |as decenas?

Usando los nimeros: 8, 3, 2
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 2 en el lugar de las centenas?

Usando los nimeros. 3,1, 7
¢Cudl es el nUmero mas peguefio que puede crear?

Usando los nimeros: 1,2, 3
¢Cud es el nUmero més grande gque puede crear?

Usando los nimeros: 1,2, 8
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 8127

Usando los nimeros. 7, 8, 2
¢Cuadl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 2 en € lugar de | as centenas?

Respuestas

j. 954

10.

11.

12.

13.

14.
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Ch Usando nimeros con val ores posicionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Usandolosnumeros: 4,5, 9
¢Cudl es el nimero més grande gue puede crear? B 94
1) Usando losntimeros: 0, 2, 3 1 320
¢Cud es el numero més grande gque puede crear?
2. 267
2) Usando losnimeros. 2,7, 6
¢Cud es el nUmero mas pequefio que puede crear? 3 034
3) Usando losnimeros: 0, 3, 4
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 043? 4. 128
4) Usando losnimeros: 2,1, 8 5, 146
¢Cudl es el nUmero mas pequefio que puede crear?
6. 731
5) Usandolosnimeros. 6,1, 4
¢Cudl es el nimero mas pequefio que se puede hacer con un 4 en el lugar de |as decenas? ; 158
6) Usando losnimeros: 3,7, 1
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 7137 8. 045
7) Usando losnimeros: 1,8,5 0. 698
¢Cud es el nUmero mas pequerio que se puede hacer con un 5 en € lugar de |as decenas?
10. 283
8) Usando losnimeros. 5,4, 0
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 0547? " 137
9) Usando losnimeros: 8,6, 9 301
¢Cudl es el nlimero més pequefio que se puede hacer con un 9 en el lugar de las decenas? || 12
10) Usando losnimeros: 8, 3, 2 13. 821
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 2 en el lugar de las centenas?
14 287
11) Usando losnimeros: 3,1, 7
¢Cudl es el nUmero mas peguefio que puede crear?
12) Usando losnimeros: 1,2, 3
¢Cud es el nUmero més grande gque puede crear?
13) Usando losnimeros: 1,2, 8
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 8127
14) Usando losnimeros: 7, 8, 2
¢Cuadl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 2 en € lugar de | as centenas?
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C:# Usando nimeros con val ores posicionales Nombre:

Resuelve cada problema.

Ej)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

Usando los nimeros. 7,1, 3
¢Cudl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 3 en € lugar de |as centenas?

Usando los nimeros: 7, 4, 2
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 7247?

Usando los nimeros: 4,6, 0
¢Cud es el nUmero mas pequefio que puede crear?

Usando los nimeros: 5,1, 7
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 7157

Usando los nimeros: 3,2, 0
¢Cudl es el nUmero mas pequefio que puede crear?

Usando los nimeros: 1, 8, 2
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 2 en el lugar de las centenas?

Usando los nimeros: 9, 8, 7
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 7 en € lugar de | as centenas?

Usando los nimeros: 8,4, 1
¢Cud es el nUmero mas pequerio que se puede hacer con un 1 en €l lugar de |as decenas?

Usando los nimeros: 8,5, 9
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 598?

Usando los nimeros: 5,2, 7
¢Cudl es el nlmero mas pequefio que puede crear?

Usando los nimeros: 3,1, 8
¢Cudl es el nlmero mas grande que puede crear?

Usando los nimeros. 8,4, 5
¢Cud es el nimero més grande gue puede crear?

Usando los nimeros: 8,0, 6
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 8067

Usando los nimeros: 7,1, 2
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 1727?

Usando los nimeros:. 3,6, 2
¢Cual es el nUmero mas pequerio que se puede hacer con un 2 en €l lugar de |as decenas?

Respuestas

j. 371

10.

11.

12.

13.

14.
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Ch Usando nimeros con val ores posicionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Usandolosnimeros: 7,1, 3
¢Cudl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 3 en € lugar de |as centenas? B 371
1) Usando los nimeros. 7,4, 2 1 742
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 7247?
2. 046
2) Usando los nimeros. 4,6, 0
¢Cud es el nUmero mas pequefio que puede crear? 3 751
3) Usandolosnimeros: 5,1, 7
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 7157 4. 023
4) Usando los nimeros: 3,2, 0 5, 281
¢Cudl es el nUmero mas pequefio que puede crear?
6. 798
5) Usandolosnimeros:. 1,8, 2
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 2 en el lugar de las centenas? ; 418
6) Usando losnimeros: 9, 8,7
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 7 en € lugar de | as centenas? 8. 589
7) Usando losnimeros: 8,4, 1 9. 257
¢Cud es el nUmero mas pequerio que se puede hacer con un 1 en €l lugar de |as decenas?
10. 831
8) Usando losnimeros: 8,5, 9
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 598? " 854
9) Usandolosnimeros. 5,2,7 860
¢Cudl es el nlimero més pequefio que puede crear? 12.
10) Usando losnimeros: 3,1, 8 13. 127
¢Cudl es el nlmero mas grande que puede crear?
14 326
11) Usando losnimeros: 8,4 ,5
¢Cud es el nimero més grande gue puede crear?
12) Usando losnimeros: 8,0, 6
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 8067
13) Usando losnimeros: 7,1, 2
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 1727?
14) Usando los nimeros: 3,6, 2
¢Cual es el nUmero mas pequerio que se puede hacer con un 2 en €l lugar de |as decenas?
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C:# Usando nimeros con val ores posicionales Nombre:

Resuelve cada problema.

Ej)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

Usando los nimeros. 2,9, 8
¢Cudl es el nimero més grande gue puede crear?

Usando los nimeros: 6, 3,5
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 6357

Usando los nimeros: 4,9, 8
¢Cud es el nUmero mas grande que puede hacer con un 8 en € lugar de | as centenas?

Usando los nimeros: 5, 3,9
¢Qué numero puede hacer que es mayor que 9357

Usando los nimeros: 4, 2, 3
¢Cudl es el nlmero mas grande que puede crear?

Usando los nimeros: 7,6, 3
¢Cudl es el nimero mas pequefio que puede crear?

Usando los nimeros: 6, 8, 1
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 1867?

Usando los nimeros: 6,9, 5
¢Cud es el nUmero mas pequerio que se puede hacer con un 5 en € lugar de |as decenas?

Usando los nimeros: 5,0, 6
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 065?

Usando los nimeros: 9, 3,5
¢Cudl es el nUmero mas grande que puede crear?

Usando los nimeros: 7,0, 9
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 9 en el lugar de las centenas?

Usando los nimeros. 7,5, 8
¢Cudl es el nUmero mas peguefio que puede crear?

Usando los nimeros: 6,7, 8
¢Cud es el nUmero mas pequefio que se puede hacer con un 8 en €l lugar de |as decenas?

Usando los nimeros: 9, 4, 2
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 294?

Usando los nimeros. 7,2, 0
¢Cuad es el nUmero mas pequerio que puede crear?

Respuestas

5 982

10.

11.

12.

13.

14.
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Ch Usando nimeros con val ores posicionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Usandolosnimeros. 2,9, 8
¢Cudl es el nimero més grande gue puede crear? B 982
1) Usando los ntimeros: 6,3, 5 1 653
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 6357
2. 894
2) Usando losnimeros. 4,9, 8
¢Cud es el nUmero mas grande que puede hacer con un 8 en € lugar de | as centenas? 3 053
3) Usando losnimeros: 5,3, 9
¢Qué numero puede hacer que es mayor que 9357 4. 432
4) Usando losnimeros: 4, 2, 3 5, 367
¢Cudl es el nlmero mas grande que puede crear?
6. 168
5) Usando los nimeros. 7,6, 3
¢Cudl es el nimero mas pequefio que puede crear? , 659
6) Usando losnimeros: 6,8, 1
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 1867? 8. 056
7) Usando losnimeros. 6,9, 5 0. 953
¢Cud es el nUmero mas pequerio que se puede hacer con un 5 en € lugar de |as decenas?
10. 970
8) Usando losnimeros. 5,0, 6
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 065? " 578
9) Usando losnumeros: 9, 3,5 687
¢Cudl es e nlimero més grande que puede crear? 12.
10) Usando los nimeros. 7,0, 9 13. 249
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 9 en el lugar de las centenas?
14 027
11) Usando los nimeros. 7,5, 8
¢Cudl es el nUmero mas peguefio que puede crear?
12) Usando losnimeros: 6,7, 8
¢Cud es el nUmero mas pequefio que se puede hacer con un 8 en €l lugar de |as decenas?
13) Usando losnimeros: 9,4, 2
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 294?
14) Usando losnimeros: 7,2, 0
¢Cuad es el nUmero mas pequerio que puede crear?
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C:# Usando nimeros con val ores posicionales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Usandolosnimeros: 4,1,0
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 041? B 014
1) Usando losnimeros. 5,6, 4 1.
¢Cud es el nUmero mas grande que puede hacer con un 4 en € lugar de |as centenas?
2,
2) Usandolosnimeros. 4,5, 1
¢Cud es el nUmero mas pequerio que se puede hacer con un 1 en €l lugar de |as decenas? 3
3) Usando losnimeros: 4,5, 7
¢Cuadl es el nUmero mas pequerio que puede crear? 4.
4) Usando losnimeros: 1,4 ,7 5.
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 714?
6.
5) Usandolosnimeros:. 8,1, 2
¢Cudl es el nimero mas grande que puede crear? ;
6) Usando losnimeros: 6, 8,5
¢Cud es el nUmero més peguefio que puede crear? 8.
7) Usando losnimeros. 2,9,7 9.
¢Cud es el nUmero mas pequefio que puede crear?
10.
8) Usando losnimeros. 9,6,7
¢Cuad es el nUmero més grande gque puede crear? 11
9) Usando losnimeros: 4,7,0
¢Qué nuimero puede hacer que es mayor que 704? 12.
10) Usando losniimeros: 2,0, 8 13.
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 8 en el lugar de las centenas?
14.
11) Usando losnimeros: 5,0, 4
¢Cud es el nimero més grande gue puede crear?
12) Usando losnimeros: 6,1, 8
¢Cud es el nUmero mas pequefio que se puede hacer con un 8 en €l lugar de |as decenas?
13) Usando losnimeros: 0, 3, 2
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 032?
14) Usando los nimeros. 5,7, 8
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 5877?
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Ch Usando nimeros con val ores posicionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Usandolosnimeros. 4,1,0
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 041? B 014
1) Usando losnimeros. 5,6, 4 1 465
¢Cud es el nUmero mas grande que puede hacer con un 4 en € lugar de |as centenas?
2. 415
2) Usandolosnimeros. 4,5, 1
¢Cud es el nUmero mas pequerio que se puede hacer con un 1 en €l lugar de |as decenas? 3 457
3) Usando losnimeros: 4,5, 7
¢Cuadl es el nUmero mas pequerio que puede crear? 4. 741
4) Usando losnimeros: 1,4 ,7 5, 821
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 714?
6. o268
5) Usandolosnimeros:. 8,1, 2
¢Cudl es el nimero mas grande que puede crear? , 279
6) Usando losnimeros: 6, 8,5
¢Cud es el nUmero més peguefio que puede crear? 8. 976
7) Usando losnimeros. 2,9, 7 9. 740
¢Cud es el nUmero mas pequefio que puede crear?
10. 820
8) Usando losnimeros. 9,6,7
¢Cuad es el nUmero més grande gque puede crear? " 540
9) Usando losnimeros: 4,7,0 186
¢Qué nuimero puede hacer que es mayor que 704? 12.
10) Usando los nimeros. 2,0, 8 13. 023
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 8 en el lugar de las centenas?
14, 578
11) Usando losnimeros. 5,0, 4
¢Cud es el nimero més grande gue puede crear?
12) Usando losnimeros: 6,1, 8
¢Cud es el nUmero mas pequefio que se puede hacer con un 8 en €l lugar de |as decenas?
13) Usando losnimeros: 0, 3, 2
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 032?
14) Usando los nimeros. 5,7, 8
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 5877?
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C:# Usando nimeros con val ores posicionales Nombre:

Resuelve cada problema.

Ej)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

Usando los nimeros. 9, 2,0
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 092?

Usando los nimeros: 3,6, 2
¢Cud es el nUmero mas peguefio que puede crear?

Usando losnimeros: 1,7, 4
¢Cud es el nUmero més grande gque puede crear?

Usando los nimeros: 2,5, 6
¢Qué numero puede hacer que es mayor que 6257

Usando los nimeros: 1,5, 2
¢Qué numero puede hacer que es més pequefio que 1527

Usando los nimeros: 5,1, 2
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 2 en el lugar de las centenas?

Usando los nimeros: 9, 8, 4
¢Cud es el nimero més peguefio que se puede hacer con un 4 en € lugar de las decenas?

Usando los nimeros: 1,6, 3
¢Cud es el nUmero més grande gque puede crear?

Usando los nimeros: 8,0, 3
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 8037

Usando los nimeros: 1, 8,5
¢Cudl es el nUmero mas grande que puede crear?

Usando los nimeros: 6,1, 8
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 8 en el lugar de las centenas?

Usando los nimeros. 9, 3, 7
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 9377

Usando los nimeros: 7,2, 1
¢Cud es el nUmero mas peguefio que se puede hacer con un 1 en € lugar de |as decenas?

Usando los nimeros: 5,7, 0
¢Cud es el nUmero mas pequerio que se puede hacer con un 0 en €l lugar de |as decenas?

Usando los nimeros. 2,0, 6
¢Cuad es el nUmero mas pequerio que puede crear?

Respuestas

g 029

10.

11.

12.

13.

14.
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Ch Usando nimeros con val ores posicionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Usandolosnimeros. 9,2,0
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 092? B 029
1) Usando los ntimeros: 3,6, 2 1 236
¢Cud es el nUmero mas peguefio que puede crear?
2. 741
2) Usandolosnimeros: 1,7, 4
¢Cud es el nUmero més grande gque puede crear? 3 652
3) Usando losnimeros: 2,5, 6
¢Qué numero puede hacer que es mayor que 6257 4. 125
4) Usando losnimeros: 1,5, 2 5, 251
¢Qué numero puede hacer que es més pequefio que 1527
6. 849
5) Usandolosnimeros. 5,1, 2
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 2 en el lugar de las centenas? ; 631
6) Usandolosnimeros: 9,8, 4
¢Cudl es el niimero més pequefio que se puede hacer con un 4 en el lugar de las decenas? || & 830
7) Usando losnimeros: 1,6, 3 0. 851
¢Cud es el nUmero més grande gque puede crear?
10. 861
8) Usando losnimeros: 8,0, 3
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 8037 " 973
9) Usandolosnimeros: 1,8,5 217
¢Cudl es e nlimero més grande que puede crear? 12.
10) Usando los nimeros. 6,1, 8 13. 507
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 8 en el lugar de las centenas?
14 026
11) Usando losnimeros. 9,3,7
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 9377
12) Usando losnimeros: 7,2, 1
¢Cud es el nUmero mas peguefio que se puede hacer con un 1 en € lugar de |as decenas?
13) Usando losnimeros: 5,7, 0
¢Cud es el nUmero mas pequerio que se puede hacer con un 0 en €l lugar de |as decenas?
14) Usando losnimeros: 2,0, 6
¢Cuad es el nUmero mas pequerio que puede crear?
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C:# Usando nimeros con val ores posicionales Nombre:

Resuelve cada problema.

Ej)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

Usando los nimeros. 5, 8, 7
¢Cudl es el nimero més grande gue puede crear?

Usando los nimeros: 2, 3,7
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 273?

Usando los nimeros: 6,5, 7
¢Cud es el nUmero mas grande que puede hacer con un 7 en € lugar de | as centenas?

Usando los nimeros: 8,9, 5
¢Cuad es el nUmero més grande gque puede crear?

Usando los nimeros: 7,2, 8
¢Cudl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 8 en el lugar de las centenas?

Usando losnimeros: 1,7, 0
¢Cudl es el nimero mas pequefio que se puede hacer con un 0 en el lugar de |as decenas?

Usando los nimeros: 9, 4, 3
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 9347

Usando los nimeros: 4,7, 8
¢Cud es el nUmero mas pequefio que puede crear?

Usando los nimeros: 0, 7, 2
¢Cuad es el nUmero mas pequerio que puede crear?

Usando los nimeros: 8,1, 7
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 7 en €l lugar de las centenas?

Usando los nimeros: 6,0, 7
¢Cudl es el nimero mas pequefio que se puede hacer con un 7 en €l lugar de |as decenas?

Usando los nimeros. 0, 8, 5
¢Cud es el nimero mas peguefio que se puede hacer con un 5 en € lugar de |as decenas?

Usando los nimeros: 8,9, 6
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 698?

Usando los nimeros: 3,8, 0
¢Cud es el nUmero més grande gque puede crear?

Usando los nimeros. 6,1, 3
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 6137

Respuestas

j. 875

10.

11.

12.

13.

14.
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Ch Usando nimeros con val ores posicionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Usandolosnumeros: 5,8, 7
¢Cudl es el nimero més grande gue puede crear? B 875
1) Usando los nimeros. 2,3, 7 1 237
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 273?
2. 765
2) Usando losnimeros. 6,5,7
¢Cud es el nUmero mas grande que puede hacer con un 7 en € lugar de | as centenas? 3 085
3) Usando losnimeros: 8,9, 5
¢Cuad es el nUmero més grande gque puede crear? 4. 872
4) Usando losnimeros: 7,2, 8 5, 107
¢Cudl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 8 en el lugar de las centenas?
6. 943
5) Usando losnimeros. 1,7,0
¢Cudl es el nimero mas pequefio que se puede hacer con un 0 en el lugar de |as decenas? ; 478
6) Usando losnimeros: 9,4, 3
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 9347 8. 027
7) Usando losnimeros. 4,7, 8 9. 781
¢Cud es el nUmero mas pequefio que puede crear?
10. 076
8) Usando losnimeros. 0,7, 2
¢Cuad es el nUmero mas pequerio que puede crear? " 058
9) Usandolosnimeros. 8,1,7 689
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 7 en €l lugar de las centenas? 12.
10) Usando losnimeros: 6,0, 7 13. 830
¢Cudl es el nimero mas pequefio que se puede hacer con un 7 en €l lugar de |as decenas?
14 631
11) Usando losnimeros: 0, 8,5
¢Cud es el nimero mas peguefio que se puede hacer con un 5 en € lugar de |as decenas?
12) Usando losnimeros: 8,9, 6
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 698?
13) Usando losnimeros: 3,8, 0
¢Cud es el nUmero més grande gque puede crear?
14) Usando losnimeros: 6,1, 3
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 6137
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C:# Usando nimeros con val ores posicionales Nombre:

Resuelve cada problema.

Ej)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

Usando los nimeros. 0, 3, 8
¢Cudl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 8 en € lugar de |as centenas?

Usando los nimeros: 7, 3, 6
¢Cud es el nUmero mas peguerio que se puede hacer con un 6 en €l lugar de las decenas?

Usando los nimeros: 5,2, 3
¢Cud es el nUmero mas grande que puede hacer con un 3 en € lugar de | as centenas?

Usando los nimeros: 7,4, 8
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 4877?

Usando los nimeros: 8,5, 3
¢Cudl es el nlmero mas grande que puede crear?

Usando los nimeros: 9, 3, 7
¢Cudl es el nimero mas pequefio que se puede hacer con un 7 en el lugar de |as decenas?

Usando los nimeros: 1,6, 2
¢Cud es el nUmero més grande gue puede crear?

Usando los nimeros: 3,1, 9
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 9137

Usando los nimeros: 5,6, 3
¢Cuad es el nUmero mas pequerio que puede crear?

Usando los nimeros: 0, 8,5
¢Cudl es el nUmero mas grande que puede crear?

Usando los nimeros: 1, 3, 8
¢Qué numero puede hacer que es més pequefio que 1837?

Usando los nimeros. 8,7, 3
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 8377

Usando los nimeros: 0,6, 3
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 6037

Usando losnimeros: 2,7, 4
¢Cud es el nUmero mas grande que puede hacer con un 4 en € lugar de | as centenas?

Usando los nimeros. 8,5, 6
¢Cuad es el nUmero mas pequerio que puede crear?

Respuestas

5 830

10.

11.

12.

13.

14.
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Ch Usando nimeros con val ores posicionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Usandolosnimeros. 0, 3,8
¢Cudl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 8 en € lugar de |as centenas? B 830
1) Usando losniimeros; 7,3, 6 1 367
¢Cud es el nUmero mas peguerio que se puede hacer con un 6 en €l lugar de las decenas?
2. 352
2) Usando losnimeros. 5,2, 3
¢Cud es el nUmero mas grande que puede hacer con un 3 en € lugar de | as centenas? 3 478
3) Usando losnimeros: 7,4, 8
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 4877? 4. 853
4) Usando losnimeros: 8,5, 3 5, 379
¢Cudl es el nlmero mas grande que puede crear?
6. 621
5) Usando losnimeros. 9, 3,7
¢Cudl es el nimero mas pequefio que se puede hacer con un 7 en el lugar de |as decenas? ; 031
6) Usando losnimeros: 1,6, 2
¢Cud es el nUmero més grande gue puede crear? 8. 356
7) Usando losnimeros: 3,1, 9 0. 850
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 9137
10. 138
8) Usando losnimeros. 5,6, 3
¢Cuad es el nUmero mas pequerio que puede crear? " 873
9) Usandolosnimeros. 0, 8,5 630
¢Cudl es e nlimero més grande que puede crear? 12.
10) Usando losnimeros: 1,3, 8 13. 472
¢Qué numero puede hacer que es més pequefio que 1837?
14 568
11) Usando losnimeros: 8,7, 3
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 8377
12) Usando losnimeros: 0, 6, 3
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 6037
13) Usando losnimeros: 2,7, 4
¢Cud es el nUmero mas grande que puede hacer con un 4 en € lugar de | as centenas?
14) Usando los nimeros. 8,5, 6
¢Cuad es el nUmero mas pequerio que puede crear?
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C:# Usando nimeros con val ores posicionales Nombre:

Resuelve cada problema.

Ej)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

Usando losnimeros. 0,1, 4
¢Cudl es el nimero mas peguefio que se puede hacer con un 4 en € lugar de |as decenas?

Usando los nimeros: 3,9, 4
¢Cud es el numero més grande gque puede crear?

Usando los nimeros: 3,4, 8
¢Cud es el nUmero mas grande que puede hacer con un 8 en € lugar de | as centenas?

Usando los nimeros: 2, 3,0
¢Cuadl es el nUmero mas pequerio que puede crear?

Usando los nimeros: 3,4, 7
¢Qué numero puede hacer que es més pequefio que 3747?

Usando los nimeros: 1,6,5
¢Qué numero puede hacer que es més pequerio que 1657

Usando los nimeros: 6, 3, 8
¢Cud es el nUmero més grande gue puede crear?

Usando los nimeros: 9,0, 1
¢Cud es el nUmero mas pequefio que puede crear?

Usando los nimeros: 2,7, 0
¢Cud es el nUmero mas grande que puede hacer con un 0 en € lugar de | as centenas?

Usando los nimeros: 0, 3, 1
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 301?

Usando los nimeros: 7,1, 8
¢Cudl es el nimero mas pequefio que se puede hacer con un 8 en €l lugar de |as decenas?

Usando los nimeros. 2,9, 5
¢Cudl es el nUmero mas peguefio que puede crear?

Usando los nimeros: 6, 8, 3
¢Cud es el nUmero mas grande que puede hacer con un 3 en € lugar de |as centenas?

Usando losnimeros: 0,2, 1
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 2017

Usando los nimeros. 2, 8,5
¢Cua es el nUmero més grande gque puede crear?

Respuestas

j. 041

10.

11.

12.

13.

14.
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Ch Usando nimeros con val ores posicionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Usandolosnimeros: 0,1, 4
¢Cud es el niimero més pequefio que se puede hacer con un 4 en el lugar de las decenas? || B- 041
1) Usando los nimeros; 3,9, 4 1 943
¢Cud es el numero més grande gque puede crear?
2. 843
2) Usando losnimeros. 3,4, 8
¢Cud es el nUmero mas grande que puede hacer con un 8 en € lugar de | as centenas? 3 023
3) Usando losnimeros: 2,3, 0
¢Cuadl es el nUmero mas pequerio que puede crear? 4. 347
4) Usando losnimeros: 3,4, 7 5, 156
¢Qué numero puede hacer que es més pequefio que 3747?
6. 863
5) Usandolosnimeros. 1,6,5
¢Qué numero puede hacer que es més pequerio que 1657 ; 019
6) Usando losnimeros: 6,3, 8
¢Cud es el nUmero més grande gue puede crear? 8. 072
7) Usando losnimeros: 9,0, 1 9. 310
¢Cud es el nUmero mas pequefio que puede crear?
10, 187
8) Usando los nimeros: 2,7,0
¢Cud es el nUmero mas grande que puede hacer con un 0 en € lugar de | as centenas? 11 259
9) Usandolosnimeros. 0, 3,1 386
¢Qué niimero puede hacer que es mayor que 301? 12.
10) Usando losnimeros: 7,1, 8 13. 210
¢Cudl es el nimero mas pequefio que se puede hacer con un 8 en €l lugar de |as decenas?
14 852
11) Usando losnimeros: 2,9, 5
¢Cudl es el nUmero mas peguefio que puede crear?
12) Usando losnimeros: 6, 8, 3
¢Cud es el nUmero mas grande que puede hacer con un 3 en € lugar de |as centenas?
13) Usando losnimeros: 0,2, 1
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 2017
14) Usando losnimeros: 2, 8,5
¢Cua es el nUmero més grande gque puede crear?
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C:# Usando nimeros con val ores posicionales Nombre:

Resuelve cada problema.

Ej)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

Usando los nimeros. 4,5, 2
¢Cudl es el nimero més grande gue puede crear?

Usando los nimeros: 5,4, 8
¢Cud es el numero més grande gque puede crear?

Usando los nimeros: 8,6, 1
¢Cud es el nUmero mas grande que puede hacer con un 1 en € lugar de | as centenas?

Usando los nimeros: 6,0, 7
¢Cuadl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 7 en € lugar de | as centenas?

Usando los nimeros: 2, 4,5
¢Cudl es el nUmero mas pequefio que puede crear?

Usando los nimeros: 4,9, 1
¢Cudl es el nimero mas pequefio que se puede hacer con un 1 en el lugar de |as decenas?

Usando los nimeros: 9,4, 6
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 9467

Usando los nimeros: 5,0, 9
¢Cud es el nUmero més grande gque puede crear?

Usando losnimeros. 5,2, 4
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 5247

Usando losnimeros. 6,1, 4
¢Qué numero puede hacer que es més pequefio que 164?

Usando los nimeros: 3,1, 0
¢Cudl es el nlmero mas pequefio que puede crear?

Usando los nimeros. 1,5, 6
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 165?

Usando losnumeros: 1,8, 4
¢Cud es el nUmero mas peguefio que puede crear?

Usando los nimeros: 4,9, 3
¢Cud es el nUmero mas pequerio que se puede hacer con un 3 en € lugar de |as decenas?

Usando los nimeros. 9, 3, 2
¢Cuadl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 2 en € lugar de | as centenas?

Respuestas

j. 542

10.

11.

12.

13.

14.
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Ch Usando nimeros con val ores posicionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Usandolosnimeros: 4,5, 2
¢Cudl es el nimero més grande gue puede crear? B 942
1) Usando losniimeros. 5,4, 8 1 854
¢Cud es el numero més grande gque puede crear?
2. 186
2) Usando losnimeros. 8,6, 1
¢Cud es el nUmero mas grande que puede hacer con un 1 en € lugar de | as centenas? 3 760
3) Usando losnimeros: 6,0, 7
¢Cuadl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 7 en € lugar de | as centenas? 4. 245
4) Usando losnimeros: 2, 4,5 5, 419
¢Cudl es el nUmero mas pequefio que puede crear?
6. 964
5) Usando losnimeros: 4,9, 1
¢Cudl es el nimero mas pequefio que se puede hacer con un 1 en el lugar de |as decenas? ; 950
6) Usando losnimeros: 9,4, 6
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 9467 8. 042
7) Usando losnimeros. 5,0, 9 9. 146
¢Cud es el nUmero més grande gque puede crear?
10. 013
8) Usandolosnimeros. 5,2, 4
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 5247 " 156
9) Usandolosnimeros. 6,1, 4 148
¢QUé nlimero puede hacer que es méas pequefio que 164? 12.
10) Usando losnimeros: 3,1, 0 13. 439
¢Cudl es el nlmero mas pequefio que puede crear?
14 293
11) Usando losnimeros: 1,5, 6
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 165?
12) Usando losnimeros: 1,8, 4
¢Cud es el nUmero mas peguefio que puede crear?
13) Usando losnimeros: 4,9, 3
¢Cud es el nUmero mas pequerio que se puede hacer con un 3 en € lugar de |as decenas?
14) Usando los nimeros: 9, 3, 2
¢Cuadl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 2 en € lugar de | as centenas?
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C:# Usando nimeros con val ores posicionales Nombre:

Resuelve cada problema.

Ej)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

Usando los nimeros. 0, 8, 4
¢Cudl es el nUmero mas peguefio que puede crear?

Usando los nimeros: 5,2, 0
¢Cud es el nUmero mas peguerio que se puede hacer con un 0 en € lugar de |as decenas?

Usando los nimeros: 6,0, 1
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 6017

Usando los nimeros: 2,9, 7
¢Cuadl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 7 en € lugar de | as centenas?

Usando los nimeros: 8,7, 5
¢Qué numero puede hacer que es més pequefio que 5877

Usando los nimeros. 6, 2, 4
¢Cudl es el nimero mas grande que puede crear?

Usando los nimeros: 2,1, 7
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 7 en € lugar de | as centenas?

Usando los nimeros: 1,9, 6
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 1967?

Usando los nimeros: 2,4, 3
¢Cud es el nUmero mas grande que puede hacer con un 3 en € lugar de | as centenas?

Usando los nimeros: 8,9, 4
¢Cudl es el nlmero mas pequefio que puede crear?

Usando los nimeros: 7, 3, 9
¢Cudl es el nimero mas pequefio que se puede hacer con un 9 en el lugar de |as decenas?

Usando los nimeros. 3,6, 5
¢Cud es el nimero mas peguefio que se puede hacer con un 5 en € lugar de |as decenas?

Usando los nimeros: 7,2, 0
¢Cud es el nUmero més grande gque puede crear?

Usando los nimeros: 5, 3, 7
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 7357

Usando los nimeros: 2,7, 1
¢Qué numero puede hacer que es mayor que 712?

Respuestas

5 048

10.

11.

12.

13.

14.
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Ch Usando nimeros con val ores posicionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Usando losnimeros. 0, 8, 4
¢Cudl es el nUmero mas peguefio que puede crear? B 048
1) Usando losntimeros. 5,2, 0 1 205
¢Cud es el nUmero mas peguerio que se puede hacer con un 0 en € lugar de |as decenas?
2. 610
2) Usando losnimeros. 6,0, 1
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 6017 3 792
3) Usando losnimeros: 2,9, 7
¢Cuadl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 7 en € lugar de | as centenas? 4. 578
4) Usando losnimeros: 8,7, 5 5, 642
¢Qué numero puede hacer que es més pequefio que 5877
6. 721
5) Usando los nimeros. 6,2, 4
¢Cudl es el nimero mas grande que puede crear? , 169
6) Usando losnimeros: 2,1,7
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 7 en € lugar de | as centenas? 8. 342
7) Usando losnimeros: 1,9, 6 9. 489
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 1967?
10. 397
8) Usando losnimeros: 2,4, 3
¢Cud es el nUmero mas grande que puede hacer con un 3 en € lugar de | as centenas? 11 356
9) Usando losnimeros: 8,9, 4 720
¢Cudl es el nlimero més pequefio que puede crear? 12.
10) Usando losnimeros: 7,3, 9 13. /53
¢Cudl es el nimero mas pequefio que se puede hacer con un 9 en el lugar de |as decenas?
14, 721
11) Usando los nimeros. 3,6,5
¢Cud es el nimero mas peguefio que se puede hacer con un 5 en € lugar de |as decenas?
12) Usando losnimeros: 7,2, 0
¢Cud es el nUmero més grande gque puede crear?
13) Usando losnimeros: 5, 3, 7
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 7357
14) Usando losnimeros: 2,7, 1
¢Qué numero puede hacer que es mayor que 712?
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